

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST VI. SZERESÉN-UTCA 35.

KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA.

CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Vidre postán v. helyben házhoz hordva... Egy évre... 30 ft. 1/2 évre... 18 ft. 1/2 évre...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, VI. DALSHINZÁ-UTCA 1.

HÍRDESEKET ÉS NYILTÉRBE

VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉSZ A KIADÓHIVATAL

PÁRISBAN (Helyettesítők): John F. Jones & Co. 31 bis, Fash. Boulevard...



As udvari reakció.

Azok a mindenféle gyantut keltő jelentések, melyek Wekerle legutóbbi bécsi utazásával kapcsolatban fölmerültek, egyenest rászegik a közvélemény figyelmét arra a viszonyra, mely e pillanatban a kormány és a korona között kifejtett. Arról immár nem lehet kétség, hogy a kormányának a kötelező polgári házasságról kidolgozott javaslatát nagy nehezségekkel kell Bécsben megküzdnie. Sőt minden jelenség arra vall, hogy a kabinet a koronával szemben létezik ama kritikusi pontjához jutott, mely rövid napok alatt sorsát el fogja dönteni.

A korona alkotmányos joga nem eshetik kétség alá, de senki nem ismerheti félre, hogy a kormányának most olyan befolyással kell megküzdnie, melyek nemzeti életünkkel állandó, hagyományos ellentétben vannak. Minthogy pedig a kormányának több elkövetett ügytelenségéért most a parlamenttel szemben sem könnyű a helyzete, feltelesen itélők előtt úgy látszik, hogy a körülmények végzetes komplikációja támadt az egyházpolitikai reformok ellen, és hogy az udvari körök reformellenes magatartása az alulról jövő áramlatoktól nyeri a bátorító impulzust.

Hegyek és posztó közt.

A Rutka felől Zsolnára vezető vasút, a Vágna egy félkör alakú kanyarulattal, a hol a Beszkiók és a Kis-Fátra az itt-ott eléggé szétálló folyónak medrét alig husz méter szorítják össze, a Rutka hegyben Justh 1870-ben építette, 375 méter hosszú alaguton visz keresztül. Az alagutban pihenésre kiharóztatott szem elé a kijövetelnél oly látvány kínálkozik, melyhez hasonló ritka vidék nyújthat. Jobbról, balról terjedelmes várom és az ember hamarában nem tudja, melyikben gyönyörködik. A ki azonban nem először utazik e tájon, nyugodtan a jobbra fekvő Óvárnak fogja személni azt a néhány pillanatot, míg az alagút közvetlen folytatásán levő vashidon végig zörög a vonat. E rövid időt jól föl kell használni megtekintésre annak a híres rablófészeknek, melynek egykori lakói a var alatt szűk völgyben továbbhúzó Vágon közkedő kalmárok fosztogatásait valószínűleg keresték.

A vonat leír a hídról, az utját álló hegylejtés merész kanyarulata kényeztetik és Óvár eltűnik a szem elől. Sztracsno romjai pedig meg ekkor is láthatók, sőt ekkor kezdenek csak igazán kibontakozni hatalmas méretű és tarnaq félémes képet az utasok elé az össze-vissza repedezett és a Vág fője kihajló sziklák, melyekre a var épült. Mozgalmas multjok van a romoknak: a huszita zavarág és a reformáció hullámai egykoron csapdáltak. Ezek emléke már nem él a hegy lábánál elterülő csinos Sztracsno község tójtáku lakóinál, de annál többet öríttek meg a var egykori urnőinek Bosnyák Zsófiának életörténétéből. Erről lesz még szó később.

talajdonképi jelentősége. Azok a nehezségek, melyeket az osztrák abszolútizmus hagyományából táplálkozó udvari szemmel a kidolgozott törvényjavaslat ellen támaszt, ezek mutatják meg mindenkinek, hogy ebben a küzdelemben meg egészen másról, többről és nagybbról is van szó, mint arról, hogy egy az idők szükségéi által elodázhatatlanul követelt reformot valóítsunk meg. A mi ennek a küzdelemnek igazi tartalma, az alkotmányos jogunknak és nemzeti erőnknek nagy próbája, önálló történelmi fejlődésünknek egy újabb uttorése. Az fog benne elődni, hogy belső állami berendezésünk nemzeti érzéseink és nemzeti szükségünk szerint hajthatjuk-e végre, vagy minden téren, minden esetben egy alkotmányos életünkől idegen szemmel szolgáltatást kell-e elviselnünk? Mert nem kell elfelejteni, hogy az udvari körök és a bécsi hatalmak ellenállása a polgári házasság ellen nem most hirtelenlő tör elő, de mint vörös fonál vonul végig egész újabb alkotmányos aeránk. A Bécsből jövő hatalmas befolyás tudta egyetlen távirati utastással ugy megrángatni a deákpartii Bittó-kormányt, hogy már egy évvel Deák Ferencz hatalmas egyházpolitikai beszéde után hirtelen fordulattal visszautasította az indítványt, mely a kötelező polgári házasság betervezésére utasította volna. Ez az örök éber befolyás fogadta át a Tisza Kálmán szolgái opportunizmusával azt az elvet, hogy a polgári házasság körüli törvényalkotásban Magyarországának nem szabad túlmennie azon a mértéken, mely az osztrák örökös tartományok legiszlációjában érvényre jutott. Az a kérdés most, huszonöt éves alkotmányos fejlődés képessé-e már arra, hogy az idegen befolyás lánczát ezen a téren ledobjuk, és a régi kérdést kizárólag nemzeti jogaink szempontjából megoldjuk. Kesvet jelent az most már, hogy a kérdést a kormánypart önző hatalmi érdeke és furfangos taktikája hozta felszínre. Akár mi teremtette meg az alkalmat, az alkalom itt van és nagyon túlnőtt minden önző hatalmi érdeken, minden taktikai számításra. Nem a kormánypart áll szemben Béccsel, hanem az egész nemzet, nem is a kormánypart elvtelen előlétsége fog megérősüdni abból a vívmányból, melyet a küzdelem megbozhat, hanem a nemzet alkotmányos élete.

Ez a valódi helyzet és ezzel kell Bécsben most számot vetni. Nagyon merész dolog volna azt állítani, hogy a Wekerle-miniszterium népszerű az országban, de gyengeséget semmi körülmény között és egy pillanattig nem képezheti az, hogy a polgári házasság elve miatt Béccsel jutott ellentétbe. A korona megvonhatja ezért bizalmát a Wekerle-kormánytól, mi nem fogunk sok könyvet sirni utána, de a döntő tényezőknél azzal is tisztában kell lenniök, hogy a jelenlegi körülmények között nem képzeltök életképes, erős

parlament kormány, mely a kötelező polgári házasság javaslatát eltűntesse az aktuális kérdések sorából. Maga Apponyi Albert gróf, kit legalább ez irányban illetékes bírálónak fognak Bécsben is elismerni, szatmári beszédében nagyon világosan kijelentette, hogy az egyházpolitikai kérdések szabadelvű megoldása elől ezentul semmi kormány nem fog kitérni. És a koronának nyilvánvaló tartózkodásával szemben a parlament minden ellenzéki pártja csakis erre az álláspontra helyezkedik. Megesett ugyan Ugron Gáboron furiosus hevének szerencsétlen pillanatában, hogy a polgári házasság sürgetéséért a korona akaratán elkövetett erőszakkal vádolta a kormányt. De hogy a közegyi szavak után kissé más színben láthatja a világot, talán joggal következtetjük az ő legújabb parlamenti mottójából: „Nem vagyunk mi osztrákok, nem lehet bennünk Bécsből megjjesztés.” Ez az igazság! Ez a tizes szó lezsen az általános jelszó abban a küzdelemben is, melyet a polgári házasságról kell folytatnunk. Ez is harcz a bécsi reakció ellen, csak úgy, mint a másik, melyet a nagy közjogi követelésekért kell megvívunk.

Budapest, október 3.

A képviselőház ma délelőt tíz órakor báró Bánffy Desző enkléte alatt rövid ülést tartott, a melyen az elnök bemutatta a belügyminiszter átiratát báró Döry József bismarckjei főispán felmentése és helyébe Beöthy László képviselőnek főispánná történő kinevezése tárgyában; ezzel kapcsolatban bemutatta Beöthy László levelet, a melyben képviselői állásáról lemond. A haz megbita az elnököt, hogy ezen lemondás következtében Bihar megye üdési körületben, valamint Bokross Elek halála folytán Szolnok-Doboz megye nagyiközi körületében új képviselőválasztás iránt intézkedjék. Hentaller Lajos lemondva a képviselőházban viselt jégző állásáról, helyébe a ház új jegyzőt fog választani. Ezen elnöki előterjesztés megtevése után a ház harmadszori olvasásra végleg megszavazta a Tisza-szabályozásról szóló törvényjavaslatot, továbbá vita nélkül elfogadta a gazdasági bizottság jelentését a képviselőház költségvetéséről, valamint a számszádmási bizottság két rendheli jelentését az 1891. és 1892. évi tulkiadásokról. A legközelebbi ülés esztendőben délelőt tíz órakor lesz s annak napirendjére az elnök a kérvények X. sorjegyzeit tűzte ki. Elnök derültéssel keltett, a midőn az elnök ennuenciájára Beöthy Ákos közbeszólt: „Azt hiszem, azzal tiz perc alatt elkészülünk!” A X. sorjegyzeiben foglaltaknak ugyanis a királyi válaszokra vonatkozó kérvények, a melyek előreláthatólag hosszas és heves vitára fognak alkalmat adni.

Gróf Csáky Jenő közoktatásügyi miniszter a hozzá érkezett konzuli jelentések szerint arról győződött meg, hogy a Németországban való használatra szánt anyakönyvi kivonatok az illetékes előfokú politikai közigazgatási hatóság hiteltelenségi záradékával nincsenek ellátva. Miután ez sok huzavonával, s késedelemmel jár, a miniszter felhívta az egyházi felelőségeket, hogy a lekezesi hivatalokat utasítsa a törvény pontos betartására.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt holnap, szerdán délután 6 órakor értekezletet tart, melynek tárgya a képviselőház jegyzői tiszteiről leköszönt Hentaller Lajos helyére új jegyző kijelöléséről.

lése. Fölemlítjük egyuttal, hogy Madarasz Imre levelet intézett Justh Gyulához, melyben kijelenti, hogy a függetlenségi és 48-as pártkörbe lép.

Khuen-Hédorváry gróf horvát bán, a ki tegnap Budapestre érkezett, ma Wekerle miniszterelnökkel hosszabb ideig értekezett.

A délmagyarországi oláhok akciója.

Temesvárról kapjuk a hírt, hogy a délmagyarországi megyék előkelő oláh férfiai Mocsonyi Sándor elnökléte alatt két napon át gyűléseztek s elhatározták, hogy az oláh nemzetiségi mozgalmak számára Temesváron új központot teremtenek. Elhatározták, hogy az 1881-iki nagyszabeni nemzetiségi program alapján Dél-Magyarországon erélyes akciózt fejtenek ki. E végből Temesváron Dreptatea (Jog) néven új napilapot indítanak, melynek az lesz a feladata, hogy az 1881-iki nagyszabeni nemzetiségi program szellemében propagandát csináljon az oláh nemzetiségi törekvéseknek.

Első tekintetre úgy látszik, mintha a Temesváron táborot alkotó délvédeki oláh czelebritások ez akciója a fétkelen tribunisták veszedelmes igaztásai ellen irányulna. Az a jelenség, hogy a mozgalom élén Mocsonyi Sándor áll, kit a mérsékelt oláhok vezéréként emlegetnek, meg az, hogy az új lap szerkesztésével dr. Diakonovics Kornél bízták meg, a ki hasonlóképpen mérsékelt szellemben tevékenykedett az oláh politikai irdalom terén; a Temesváron megkezdett akciónak azt a látszatot adja, mintha maguk a magyarországi oláhok jobbjai is szükségesnek tartanák a mérsékelt irányzat mellett való erőfeszítést. De közelebből tekintve a viszonyokat, be kell látnunk, hogy a délvédeki oláhok akciója egyszerűen az oláh nemzetiségi propagandának újabb tere való kiterjesztését jelenti.

Az iránt nincsen kétségünk, hogy a Mocsonyi Sándor vezetése alatt politikai harcra álló férfiak nem fognak ugyanazokkal a fegyverekkel élni, mint a minőkét a tribunisták használnak Erdélyben. Nem kételkedünk abban, hogy Mocsonyiék tartózkodni fognak a magyar állameszme ellen való oly igaztálástól, mint a minővel az utóbbi időben a tribunisták valóságos forradalmi hangulatot teremtettek. Ők meg fogják őrizni a magyar állameszme iránt való tisztelet látszatát, s mérsékelt hangon fogják sürgetni követeléseiket. De tisztában vagyunk azzal, hogy Mocsonyiék előtt is ugyanaz az czél lebeg, a melyet a most már teljesen egységes román nemzeti párt maga elé kitűzött.

Nagy baj lenne, ha akár a magyar közvélemény, akár pedig a magyar kormány abba az illuzióba ringatná magát, hogy a délvédeki oláhok akciója kiútást nyújt a magyarországi oláhok tulhajtott törekvéseinek a mérséklésére. Mocsonyi Sándor az augusztusi nagy-

szabeni gyűlés után elég érthető és világos nyilatkozatokat tett a „Rumänische Jahrbücher“-ben közölt cikkében. Elég világosan kijelentette, hogy szolidaritást vállal a nagyszabeni gyűlés határozataival s így szolidaritást vállal a memorandumok küldöttség ismeretes eljárásával is; kijelentette azt is, hogy nagyon csalódnak, kik a román nemzeti pártban beállított szakadásra számítanak. Mocsonyiék tehát ugyanazon az alapon állanak, a melyre a nagyszabeni gyűlés helyezkedett. Követeléseik ugyanazok, a miket a nagyszabeni gyűlésen hangoztatott a dadalmas tribunisták többség. Nem is volt az ugynevezett mérsékelt és a többségben lévő radikális iránylat közt elvi differencia. Csak a taktikai kérdésekben tértek el a nézetek. A memorandumnak az uralkodó elé való terjesztését se elvből ellenézték a mérsékelték. Csak a betervezés időpontját akarták kedvezőbb alkalomra halasztani. Az utóbbi időben egyre nagyobb arányokat öltő mozgalom s az ennek révén az oláhok közt gyorsulóval átalánossá vált harczi hangulat magával ragadta immár Mocsonyiékat is. Es ha ezek mostakcióba lépnek, még pedig a délvédeken, ez az akció egyszerűen a nemzetiségi propaganda téréhdítésére irányzott törekvést jelenti.

Hiszen elég, ha rámutatunk arra, hogy a temesvári értekezlet az 1881-iki nagyszabeni program alapján indítja meg az akciózt. Ennek a programnak legsarkalatosabb pontja az Erdélyvel való unió megszüntetése és az erdélyi autonómia követelése. Pedig ez az a pont, a mely fölött a magyar állam nem alkudozhatik, mert az unió megszüntetése és az erdélyi autonómia létesítése átmeneti állapotot teremtene Erdélynek végleges elszakadásához. Hiszen ez az, a mire a romániai Irredenta aspirál; ez az, a mire a bukaresti román liga törekszik. Ez lenne a magyar alkotmány megbontása, a magyar állam nagy veszedelme.

A délvédeki oláh vezérférfiak akciója egyszerűen arra irányul, hogy a délvédek oláhság szellemével jobban megegyező hangon csináljanak propagandát a nemzetiségi törekvéseknek, mert a délvédeken a „Tribuna“ harcziás, fétketlenül igazolt hangja nem hathat úgy a kedélyekre, a mint kívánatos lenne. A délvédeki oláhok természeténél fogva nem szívtá magába azt a fétkelen, szinte vad gyűlöletet, mely az erdélyi vezérférfiak a magyarok iránt. Amazokra megmaradt a törvényes állapotok tekintélyének a hatása, mig ezekben már rég föllobbant a forradalmi hangulat tüze. Amazokkal tehát nem lehet a „Tribuna“ hangján sikeresen beszélni. Arra van szükség, hogy mérsékeltb formában magyarózzassák nekik ugyanazt, a mit a

henger összedörjörja és mint laza fonalat rakja le az alatta álló ládára. E közben kis olajat is eresztenek rá, hogy a sodrás alkalmával a finom szálak könnyebben egymáshoz tapadjanak.

A szomszéd-teremben 250 orsó működik fűléskelölt zaja; itt jó keményre sodorják a laza fonalakat; aztán a másik szobában nagy gömbölyöket csinálnak belőlük, és ez alatt meg is enyvezik a fonalakat, mire ismét meg lesznek szárítva.

A szövetterem a legnagyobb; egy egész sereg leány foglalkozik itt honvédruhának való posztó és vasuti függönyök készítésével. Szöves után szappannal megmosnak az egyes darabokat, mert nincs többé szükség a ragasztó anyagra, utána két hengeren végighúzzák a posztó, miáltal fölülről folyton hideg víz zuhan alá, és megint a szappant mossa le róla; erre ismét a szárítóba kerül. Ez a szárító nemkülönben az előbbi. Itt hét hengeren hajtatják át a posztó; gőzzel telt csövek között 67 fokos melegben. Felperzgett töltött a szárítóban, de csak úgy csurgott rólam az izadtás. Ha vastag posztót akarunk nyerni, a szövetet keskenyre szorítják össze.

Az így kikerült posztó nagyon sima; de a min végigbuzuk egy bogáncsész telerölt hengeren felborzódnak. Így megint a gyapjuszálak különböző hosszúságuk; így készülnek, egy hosszú kis egyenlőkre nyírja, a mint alatta áthúzzák a kémet. Miután meg egy kefelenger is megártja, kész a posztó. Ezután átkeszik és lesajtolják. Kiloszáma adják el. Ottjártamkor éppen a honvédbizottság vett át posztót, illetőleg tisztes honvédtöltényeket, mert a gyári szabók mindjárt ki is szabják, meg is varrják a ruhát.

Hatszáz embernek nyújt foglalkozást e gyár; mindenféle iparos van alkalmazásban; néhány gépész, asztalos, ablakos, köteles stb. A gyári munkásoknak egy külön szakács áll rendelkezésükre ingyen. A gyár egyre bővül és remélhetőleg rövid idő múlva ezer ember fogja kenyerét keresni e gyárban, melyről Lukács Béla miniszter is elismerte a minap, látogatása alkalmával, hogy ez idő szerint Magyarországának legnagyobb és legjobban berendezett posztógyára.

A nyílt folyóval a sétálóknál hó és eső ellen védelmet nyújtó városnál végtér ez a tojásalakú völgy. A medence másik vé is elég érdekes. A Vág mindenütt a szélét mossa, csak Várnávi szemből van ki laply. Zsolnánál három vashid meg rajta keresztül. Korülbél a lapos félkör közepén fekszik Moiss és Moisszucka, csak a Vág



istentisztelet alatt eddig még ki nem derített előkél...

A Vasárnapi Újság október 1-éi száma tizenhárom...

Időjárás a fővárosban. Az egész múlt éjjel...

Rövid hírek. A poszonyi pályaudvarban...

Megbocsátott lovak. Nagy riadalmat keltett...

Hatszór lőtt magára. Csodlatlan szerencséje...

Dunába ugrott. Ma este egy 30-35 éves...

Elgázolta a vonat. A magyar államvasutak...

A fővárosi polgárok a párbaj ellen. Az a golyó, a melyet egy kiskorú fiatal ember...

Nem tehetek róla, de hiszek. Igen, mert még nem jött red a furlangra.

E beszéd alatt a sátor lombos függőnye fel-lebent...

Ezen most beszélem jó barátainak, meny-nyire rosszul esett, hogy ön nem jött el...

Lady Fridoline el akart bennünket rémiteni...

Lady Fridoline, az ő végtelen szeretetreméltóságával...

Lady Fridoline szíves kínálásának elegendő...

De elhangzott mindez, mint a sivatagban kiáltó szava...

Nagy hozomány, pártfogás mindenfelől kárpótolta...

De rosszabbra fordultak a párbajhősök dolgai...

A párbajhősök is megrikultak és inkább vidéken...

A nagyváradi eset azonban megmozgatta azt az üdös...

Erre a reményre enged következtetni az a mai...

Az emlékeztetés érkeztéről tudósítónk a követ-

A polgári szellem impozáns megnyilatkozása volt...

Az értekezlet nyomban szervezőbizottsággá alakult...

Az első pontnál, mely a képviselőházhoz intézendő...

A kormányhoz intézendő kérvény tárgyalásánál...

A háziaszony minden kötelességéről megfele-

Tudom: maga nem hisz eféle bolondságok-

Ma, ugy látom, rossz hangulatban van...

Talán a légmérselet van hatással reám...

Igen, igen, igen. Látni szeretném, mire képes...

És nem fél tőle? Különb az ön élete...

párbajozók ellen járjanak el, és a bíróságok előtt...

A magok hatáskörében a polgári körök kimondják...

A vita befejezése után a képviselőházhoz és a kor-

A fővárosban a legutóbbi 24 óra alatt 2 kolera-

A helygymnasteriumba ma késő estig beérkezett...

Bács-Bodrogmegyében Csurogon 1 megbetegedés...

Szabolcsmegyében Dombrádon 1 halálozás...

Szatmármegyében Mikolán 2 halálozás...

Torda-Aranyosmegyében M-Bogaton 1 megbete-

Torontálmegyében Melenczén 1 megbetegedés...

Szeged, okt. 3. (Az Egyetértés tudósítójának táv-

Ansatriában. — Nemzetközi arárverseny lesz Czin-

Lemberg, okt. 3. Az utolsó 24 órában Galliczban...

A külföldön. Hamburg, okt. 3. Az utolsó 24 órában...

Róma, okt. 3. Az utolsó 24 órában Livornóban...

Lóverseny Tescón. Pár nap előtt — mint m-

Budapesti őszi lóversenyek harmadik napja.

A Szent-Leger is lefutott. A 20.000 forintos díjat...

érkezett egyen betegedett meg kolerában és m g...

Konstantinápoly, okt. 3. Az utolsó 48 órában...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. — A m. kir. operaház...

Hirek a népszínházról. A bulos pascsirtá-ból...

Felfedezett remekművek. Radó Kálmán Vas-

Furcsa megokolása. A berlini legfőbb közigaz-

Pocsnál Manon Lescaut-ja, mely még ebben...

Vidéki színház. Rakodczay Pál társulata...

V. Eladóverseny. 1500 ft. 1600 m. Hét ló indult...

V. Eladóverseny. 2400 m. 1000 ft. Egyedi...

V. Eladóverseny. 1000 ft. 1600 m. Gróf...

V. Eladóverseny. 1000 ft. 1600 m. Gróf...

V. Eladóverseny. 1000 ft. 1600 m. Gróf...

V. Eladóverseny. 1000 ft. 1600 m. Gróf...

V. Eladóverseny. 1000 ft. 1600 m. Gróf...

V. Eladóverseny. 1000 ft. 1600 m. Gróf...

V. Eladóverseny. 1000 ft. 1600 m. Gróf...

V. Eladóverseny. 1000 ft. 1600 m. Gróf...

A vitoronyig nem változott a helyzet, ott azonban...

Medusa megelégedte a dícsőréget. Most jön Gour-

Gróf Festetics Taszilo megkapta a 20.000 forintos...

Gourmand orrvérzést tért a nyergelőhöz. Ha haj...

Altreve a többi futamokra nem hagyhatjuk említi...

A nap meglepetéssel végződött a kétfélek versen-

I. Eladóverseny. 1500 ft. 1600 m. Hét ló indult...

II. Eladóverseny. 1000 ft. 2000 m. A D. W. F. szö-

III. Eladóverseny. 1000 ft. 2000 m. A D. W. F. szö-

IV. Eladóverseny. 1000 ft. 2000 m. A D. W. F. szö-

V. Eladóverseny. 1000 ft. 2000 m. A D. W. F. szö-

VI. Eladóverseny. 1000 ft. 2000 m. A D. W. F. szö-

VII. Eladóverseny. 1000 ft. 2000 m. A D. W. F. szö-

VIII. Eladóverseny. 1000 ft. 2000 m. A D. W. F. szö-

IX. Eladóverseny. 1000 ft. 2000 m. A D. W. F. szö-

X. Eladóverseny. 1000 ft. 2000 m. A D. W. F. szö-

XI. Eladóverseny. 1000 ft. 2000 m. A D. W. F. szö-

XII. Eladóverseny. 1000 ft. 2000 m. A D. W. F. szö-





**Kr. & Fial közép (párónkint 251-330 kgr. sulyban) 43-47 kr. - 5. Fial közép (párónkint 250 kgrig terjedő sulyban) 45-47 kr. II. Magyar szedett: 6. Néhez (párónkint 280 kgrig felüli sulyban) 42-42 1/2 kr. - 7. Közép (párónkint 230-280 kgrig terjedő sulyban) 43-44 kr. 8. Kőnyű (párónkint 220 kgrig terjedő sulyban) 45-46 kr. III. Romániai: 9. Néhez (párónkint 230 kgrig felüli sulyban) - kr. 10. Közép (párónkint 250-330 kgrig terjedő sulyban) - kr. 11. Kőnyű (párónkint 250 kgrig terjedő sulyban) - kr. IV. Romániai szedett (Stachl): 12. Néhez (párónkint 240 kgrig felüli sulyban) - kr. 13. Kőnyű (párónkint 240 kgrig terjedő sulyban) - kr. V. Szerbiai: 14. Néhez (párónkint 260 kgrig felüli sulyban) 40 1/2 - 41 kr. 15. Közép (párónkint 220-260 kgrig terjedő sulyban) 40-40 1/2 kr. 16. Kőnyű (párónkint 220 kgrig terjedő sulyban) 39-40 kr.**

**Megjegyzés.** A fent jegyzett árak suly szerint és pedig a szokványos levonások mellett, egy kilogramm sulya krajczároknak értenek. Szokványosnak a hízott serseket teljes (brutto) sulyból az életréparól 45 kgrig vanonad. A serseket részletről a vendég sulyát vanonad. A serseket osztályozással azok teljes (dél) sulya vétel iránnyal.

Sertes-lesztám: 1893. évi okt. 16-15 napján volt készletben 187,063 darab, október 2-ik napján felhatalozott 2140 darab, okt. 2-ik napján elszállított 3025 darab, okt. 3-ik napján maradt készletben 186,178 darab. - A hízott sertés üzletirányzata: Csendes.

**BÉCSI ÉRTEKTOZÓSE.**

**Bécs, okt. 3. (Az Egyetértés távirata.)** Ámbár a külföldi áru-árak jellegzetes voltok, a spekuláció a mai előtérben még jelentős szerepet játszott, s emellett egy téren sem feledkezett meg az eleinte szilárdabb árfolyamok később ismét gyengültek, csupán az osztrák koronajáradék és a közös járadékok tartották jól magukat, ellenben hitelrészvények és magyar koronajáradék Berlinből kiálltak. A kedvelten hangulat egészen az előtérbe végig tartott s ennek következtében az árfolyamok is bagdadtabb maradtak. Valuták nem változtak, s a berlini kínálatok máig fenntartottak. Az elhelyezés könnyen ment, noha a pénz kisse drágult. A bankok 5 1/2-5 3/4 százalékot kértek, magánpénz 6-5 1/2 százalékot lehetett kapni.

**11 órákor záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 336,12, magyar hitelbank 411,25, Landerbank 248,20, unióbank 252,60, osztrák-magyar államvasút 302,62, dunagőzhajózási társaság 390,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 479,50, májusi járadék 97,12, magyar koronajáradék 93,65, huszifranokos ár 10,04, birodalmi márká 62,10.

**Déli tőzsze.** A déli tőzsze üzletellen volt; az irány bízott maradt. - Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 336,00, magyar hitelbank 411,00, Landerbank 248,20, unióbank 252,60, angol-osztrák bank 150,00, bankjegysillet 122,60, földhitelintézet 419,50, osztrák-magyar államvasút 302,50, déli vasút 101,50, elbavölgyi vasút 238,20, török hitelrészvény 187,50, alpesi bányászati társaság 55,20, rima-murányi vasút 218,20, pragai vasút 479,00, májusi járadék 97,10, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**2 óra 30 perces záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 335,13, magyar hitelbank 410,00, angol-osztrák bank 149,50, unióbank 251,50, Landerbank 247,50, bankjegysillet 122,25, osztrák-magyar államvasút 302,15, déli vasút 104,25, elbavölgyi vasút 238,25, dunagőzhajózási társaság 391,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 478,00, májusi járadék 97,00, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**3 óra 30 perces záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 335,13, magyar hitelbank 410,00, angol-osztrák bank 149,50, unióbank 251,50, Landerbank 247,50, bankjegysillet 122,25, osztrák-magyar államvasút 302,15, déli vasút 104,25, elbavölgyi vasút 238,25, dunagőzhajózási társaság 391,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 478,00, májusi járadék 97,00, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**3 óra 40 perces záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 335,13, magyar hitelbank 410,00, angol-osztrák bank 149,50, unióbank 251,50, Landerbank 247,50, bankjegysillet 122,25, osztrák-magyar államvasút 302,15, déli vasút 104,25, elbavölgyi vasút 238,25, dunagőzhajózási társaság 391,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 478,00, májusi járadék 97,00, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**198,75, Disconto-Commandit 172,00,** darmsdti bank 130,00, Deutsche Bank 150,00, drezdai bank 138,26, Handels-Gesellschaft 132,75, nemzeti bank 105,25, osztrák-magyar államvasút 121,50, osztrák déli vasút 42,10, elbavölgyi vasút 113,90, bustielhadi vasút 214,25, vassó-bécsi vasút 210,75, orosz delnyugoti vasút 73,50. Svájci vasuti értékek gyengültek. Gothard-vasút 150,00, svájci északkeleti vasút 106,00, unió-vasút 76,00, svájci központi vasút 114,00, meridió-vasút 114,75, közpentelepe vasút 90,75. Német vasuti értékek gyengültek. 1880-diki orosz kölcsön 98,75, keleti kölcsön 66,37, magyar aranyjáradék 93,37, magyar koronajáradék 88,50, török sorország 85,10, olasz járadék 83,12, orosz rubel 212,75, német új kölcsön 85,00, mexikói 60,37. Bányászati értékek. Laurakohó 104,20, dortmundi 56,50, bohumi 120,00, gelsenkirchen 141,87, harpeni 133,37, Trut 127,20, Lloyl-részvények 117,25. Magánkamatláb 4 1/2 %.

**Berlin, okt. 3. (Utófélsze.)** Magyar aranyjáradék 93,50, magyar koronajáradék 88,50, osztrák hitelrészvény 199,00, osztrák-magyar államvasút 121,60, osztrák déli vasút 42,10, Károly Lajos-vasút 102,80. Remyhe.

**Frankfurt, okt. 3. (Esti tőzsze.)** Osztrák hitelrészvény 268,25, osztrák déli vasút 85,75, diszkontó bank 172,15, Laurakohó 100, Bányászati.

**Hamburg, okt. 3. (Zárta.)** Magyar aranyjáradék 93,20, osztrák aranyjáradék 96,60, osztrák esztimáradék 72,25, osztrák hitelrészvény 208,25, osztrák 1860-as állami sorország 121,00, osztrák-magyar államvasút 60,40, osztrák déli vasút 207,00, olasz járadék 83,65. Gyengült.

**Hamburg, okt. 3. (Esti tőzsze.)** Osztrák hitelrészvény 268,25, osztrák déli vasút 85,75, diszkontó bank 172,15, Laurakohó 100, Bányászati.

**Páris, okt. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)** A fiérdeklődés az olasz járadék likvidációja felé irányult. Arra a híre, hogy egy hatalmas külföldi szindikátus jelentékeny mennyiségű járadékot vett fel, erőteljes hausse következett be, mely azonban a repornak 5 centimérel 15 re való megrághatása miatt ismét tekintélyes baissenek adott helyet. A francia járadék kisse engedett, a külföldi értékek a marokkói incidens dacára szilárdabb voltak, a magyar járadék emelkedett, külföldi vasutak gyengék. A zárlat az olasz járadékra nézve lanyla.

- Jegyzetek: 3 1/2-os francia járadék 98,30, tőrszethető járadék 98,00, 4 1/2-os járadék 104,75, Banque de France 397,00, Crédit Foncier 971,00, Suez-részvények 2712,00, egyiptomi kölcsön 515,62, spanyol külső járadék 64,68, magyar aranyjáradék 94,12, olasz járadék 83,40, orosz 99,30, új 3%-os orosz kölcsön 81,20, 3%-os portugál kölcsön 21,31, ottomán bank 585,62, osztrák Landerbank 248,20, osztrák-magyar államvasút 621,00, osztrák déli vasút 222,00, Rio-Tinto részvénya 337,75.

**3 óra 40 perces záróadatok:** 3%-os francia járadék 98,27, 4 1/2-os járadék 104,70, tőrszethető járadék 98,00, magyar aranyjáradék 94,12, osztrák aranyjáradék 97,90, osztrák déli vasút 223,75, osztrák földhitelrészvény 114,20, alpesi bányászati társaság 55,10, török dohányrészvény 280,00, Banque de Paris 631,12, ottomán bank 585,00, Bányászati.

**London, okt. 3. (Zárta.)** Olasz járadék 83,90, spanyol járadék 63,75, ottomán bank 585,00, magyar aranyjáradék 93,00, ezüst 33,87.

**Külföldi értéktőzsze távirata.** Az árfolyamok az illékony sulyok miatt keskeny maradtak, a hízott serseket a mai előtérben még jelentős szerepet játszott, s emellett egy téren sem feledkezett meg az eleinte szilárdabb árfolyamok később ismét gyengültek, csupán az osztrák koronajáradék és a közös járadékok tartották jól magukat, ellenben hitelrészvények és magyar koronajáradék Berlinből kiálltak. A kedvelten hangulat egészen az előtérbe végig tartott s ennek következtében az árfolyamok is bagdadtabb maradtak. Valuták nem változtak, s a berlini kínálatok máig fenntartottak. Az elhelyezés könnyen ment, noha a pénz kisse drágult. A bankok 5 1/2-5 3/4 százalékot kértek, magánpénz 6-5 1/2 százalékot lehetett kapni.

**3 óra 30 perces záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 335,13, magyar hitelbank 410,00, angol-osztrák bank 149,50, unióbank 251,50, Landerbank 247,50, bankjegysillet 122,25, osztrák-magyar államvasút 302,15, déli vasút 104,25, elbavölgyi vasút 238,25, dunagőzhajózási társaság 391,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 478,00, májusi járadék 97,00, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**3 óra 40 perces záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 335,13, magyar hitelbank 410,00, angol-osztrák bank 149,50, unióbank 251,50, Landerbank 247,50, bankjegysillet 122,25, osztrák-magyar államvasút 302,15, déli vasút 104,25, elbavölgyi vasút 238,25, dunagőzhajózási társaság 391,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 478,00, májusi járadék 97,00, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**3 óra 40 perces záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 335,13, magyar hitelbank 410,00, angol-osztrák bank 149,50, unióbank 251,50, Landerbank 247,50, bankjegysillet 122,25, osztrák-magyar államvasút 302,15, déli vasút 104,25, elbavölgyi vasút 238,25, dunagőzhajózási társaság 391,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 478,00, májusi járadék 97,00, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**3 óra 40 perces záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 335,13, magyar hitelbank 410,00, angol-osztrák bank 149,50, unióbank 251,50, Landerbank 247,50, bankjegysillet 122,25, osztrák-magyar államvasút 302,15, déli vasút 104,25, elbavölgyi vasút 238,25, dunagőzhajózási társaság 391,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 478,00, májusi járadék 97,00, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**3 óra 40 perces záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 335,13, magyar hitelbank 410,00, angol-osztrák bank 149,50, unióbank 251,50, Landerbank 247,50, bankjegysillet 122,25, osztrák-magyar államvasút 302,15, déli vasút 104,25, elbavölgyi vasút 238,25, dunagőzhajózási társaság 391,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 478,00, májusi járadék 97,00, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**3 óra 40 perces záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 335,13, magyar hitelbank 410,00, angol-osztrák bank 149,50, unióbank 251,50, Landerbank 247,50, bankjegysillet 122,25, osztrák-magyar államvasút 302,15, déli vasút 104,25, elbavölgyi vasút 238,25, dunagőzhajózási társaság 391,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 478,00, májusi járadék 97,00, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**3 óra 40 perces záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 335,13, magyar hitelbank 410,00, angol-osztrák bank 149,50, unióbank 251,50, Landerbank 247,50, bankjegysillet 122,25, osztrák-magyar államvasút 302,15, déli vasút 104,25, elbavölgyi vasút 238,25, dunagőzhajózási társaság 391,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 478,00, májusi járadék 97,00, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**3 óra 40 perces záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 335,13, magyar hitelbank 410,00, angol-osztrák bank 149,50, unióbank 251,50, Landerbank 247,50, bankjegysillet 122,25, osztrák-magyar államvasút 302,15, déli vasút 104,25, elbavölgyi vasút 238,25, dunagőzhajózási társaság 391,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 478,00, májusi járadék 97,00, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**3 óra 40 perces záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 335,13, magyar hitelbank 410,00, angol-osztrák bank 149,50, unióbank 251,50, Landerbank 247,50, bankjegysillet 122,25, osztrák-magyar államvasút 302,15, déli vasút 104,25, elbavölgyi vasút 238,25, dunagőzhajózási társaság 391,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 478,00, májusi járadék 97,00, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**3 óra 40 perces záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 335,13, magyar hitelbank 410,00, angol-osztrák bank 149,50, unióbank 251,50, Landerbank 247,50, bankjegysillet 122,25, osztrák-magyar államvasút 302,15, déli vasút 104,25, elbavölgyi vasút 238,25, dunagőzhajózási társaság 391,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 478,00, májusi járadék 97,00, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**3 óra 40 perces záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 335,13, magyar hitelbank 410,00, angol-osztrák bank 149,50, unióbank 251,50, Landerbank 247,50, bankjegysillet 122,25, osztrák-magyar államvasút 302,15, déli vasút 104,25, elbavölgyi vasút 238,25, dunagőzhajózási társaság 391,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 478,00, májusi járadék 97,00, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**3 óra 40 perces záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 335,13, magyar hitelbank 410,00, angol-osztrák bank 149,50, unióbank 251,50, Landerbank 247,50, bankjegysillet 122,25, osztrák-magyar államvasút 302,15, déli vasút 104,25, elbavölgyi vasút 238,25, dunagőzhajózási társaság 391,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 478,00, májusi járadék 97,00, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**3 óra 40 perces záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 335,13, magyar hitelbank 410,00, angol-osztrák bank 149,50, unióbank 251,50, Landerbank 247,50, bankjegysillet 122,25, osztrák-magyar államvasút 302,15, déli vasút 104,25, elbavölgyi vasút 238,25, dunagőzhajózási társaság 391,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 478,00, májusi járadék 97,00, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**3 óra 40 perces záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 335,13, magyar hitelbank 410,00, angol-osztrák bank 149,50, unióbank 251,50, Landerbank 247,50, bankjegysillet 122,25, osztrák-magyar államvasút 302,15, déli vasút 104,25, elbavölgyi vasút 238,25, dunagőzhajózási társaság 391,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 478,00, májusi járadék 97,00, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**3 óra 40 perces záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 335,13, magyar hitelbank 410,00, angol-osztrák bank 149,50, unióbank 251,50, Landerbank 247,50, bankjegysillet 122,25, osztrák-magyar államvasút 302,15, déli vasút 104,25, elbavölgyi vasút 238,25, dunagőzhajózási társaság 391,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 478,00, májusi járadék 97,00, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**3 óra 40 perces záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 335,13, magyar hitelbank 410,00, angol-osztrák bank 149,50, unióbank 251,50, Landerbank 247,50, bankjegysillet 122,25, osztrák-magyar államvasút 302,15, déli vasút 104,25, elbavölgyi vasút 238,25, dunagőzhajózási társaság 391,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 478,00, májusi járadék 97,00, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**3 óra 40 perces záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 335,13, magyar hitelbank 410,00, angol-osztrák bank 149,50, unióbank 251,50, Landerbank 247,50, bankjegysillet 122,25, osztrák-magyar államvasút 302,15, déli vasút 104,25, elbavölgyi vasút 238,25, dunagőzhajózási társaság 391,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 478,00, májusi járadék 97,00, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**3 óra 40 perces záróadatok:** Osztrák hitelrészvény 335,13, magyar hitelbank 410,00, angol-osztrák bank 149,50, unióbank 251,50, Landerbank 247,50, bankjegysillet 122,25, osztrák-magyar államvasút 302,15, déli vasút 104,25, elbavölgyi vasút 238,25, dunagőzhajózási társaság 391,00, alpesi bányászati társaság 55,10, pragai vasút 478,00, májusi járadék 97,00, magyar koronajáradék 93,65, osztrák koronajáradék 93,65, német birodalmi márká 62,10.

**New-York, okt. 2. (Kabelszöveg.)** Gyapot New-Yorkban 8 1/2, január 8,07, február 8,17. Gyapot New-Yorkban 7 1/2, - Finomított petroleum standard white New-Yorkban október 5,15. - Finomított petroleum standard white Philadelphia október 5,10. - Nyers petroleum New-Yorkban 4,65. - Új fedél pipo line certificatum november 7,50. - Liszt 2,60. - Piroz 65z buza helyben 72,50 (= 6,88 forint), október 71,75 (= 6,80 forint), december 75 (= 7,12 forint) 100 kilonként. - Tengeri október 48 1/2 (= 4,59 forint). - Czukor (Fair refining Muscovados) 3 1/2. - Riókék 18 1/2. - Zsír (Wilcox jegecsze) 9,90. (Fairbank jegecsze) 19,25. - Gabona-nyugati-imperial quarterling Észak-Amerikából az angol kikötőbe és az ezekkel egy magasságban fekvő kontinentális kikötőbe 2 (= 0,20) ft. 100 kilonként. Napi felhozatal gyapotból 43,000 hál.

**Külföldi árutőzsze távirata.** Az árfolyamok az illékony sulyok miatt keskeny maradtak, a hízott serseket a mai előtérben még jelentős szerepet játszott, s emellett egy téren sem feledkezett meg az eleinte szilárdabb árfolyamok később ismét gyengültek, csupán az osztrák koronajáradék és a közös járadékok tartották jól magukat, ellenben hitelrészvények és magyar koronajáradék Berlinből kiálltak. A kedvelten hangulat egészen az előtérbe végig tartott s ennek következtében az árfolyamok is bagdadtabb maradtak. Valuták nem változtak, s a berlini kínálatok máig fenntartottak. Az elhelyezés könnyen ment, noha a pénz kisse drágult. A bankok 5 1/2-5 3/4 százalékot kértek, magánpénz 6-5 1/2 százalékot lehetett kapni.

**PARIS.** Osztrák hitelrészvény 268,25, osztrák déli vasút 85,75, diszkontó bank 172,15, Laurakohó 100, Bányászati.

**BRELLIN.** Osztrák hitelrészvény 268,25, osztrák déli vasút 85,75, diszkontó bank 172,15, Laurakohó 100, Bányászati.

**STETTIN.** Osztrák hitelrészvény 268,25, osztrák déli vasút 85,75, diszkontó bank 172,15, Laurakohó 100, Bányászati.

**KÖLN.** Osztrák hitelrészvény 268,25, osztrák déli vasút 85,75, diszkontó bank 172,15, Laurakohó 100, Bányászati.

**BOPOSZLÓ.** Osztrák hitelrészvény 268,25, osztrák déli vasút 85,75, diszkontó bank 172,15, Laurakohó 100, Bányászati.

**ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.** Sertes-lesztám: 1893. évi okt. 16-15 napján volt készletben 187,063 darab, október 2-ik napján felhatalozott 2140 darab, okt. 2-ik napján elszállított 3025 darab, okt. 3-ik napján maradt készletben 186,178 darab. - A hízott sertés üzletirányzata: Csendes.

**Sertes-lesztám.** Sertes-lesztám: 1893. évi okt. 16-15 napján volt készletben 187,063 darab, október 2-ik napján felhatalozott 2140 darab, okt. 2-ik napján elszállított 3025 darab, okt. 3-ik napján maradt készletben 186,178 darab. - A hízott sertés üzletirányzata: Csendes.

**Sertes-lesztám.** Sertes-lesztám: 1893. évi okt. 16-15 napján volt készletben 187,063 darab, október 2-ik napján felhatalozott 2140 darab, okt. 2-ik napján elszállított 3025 darab, okt. 3-ik napján maradt készletben 186,178 darab. - A hízott sertés üzletirányzata: Csendes.

**Sertes-lesztám.** Sertes-lesztám: 1893. évi okt. 16-15 napján volt készletben 187,063 darab, október 2-ik napján felhatalozott 2140 darab, okt. 2-ik napján elszállított 3025 darab, okt. 3-ik napján maradt készletben 186,178 darab. - A hízott sertés üzletirányzata: Csendes.

**Sertes-lesztám.** Sertes-lesztám: 1893. évi okt. 16-15 napján volt készletben 187,063 darab, október 2-ik napján felhatalozott 2140 darab, okt. 2-ik napján elszállított 3025 darab, okt. 3-ik napján maradt készletben 186,178 darab. - A hízott sertés üzletirányzata: Csendes.

**Sertes-lesztám.** Sertes-lesztám: 1893. évi okt. 16-15 napján volt készletben 187,063 darab, október 2-ik napján felhatalozott 2140 darab, okt. 2-ik napján elszállított 3025 darab, okt. 3-ik napján maradt készletben 186,178 darab. - A hízott sertés üzletirányzata: Csendes.

**Sertes-lesztám.** Sertes-lesztám: 1893. évi okt. 16-15 napján volt készletben 187,063 darab, október 2-ik napján



